



平成 30 年 9 月 28 日

各 位

> 会社名株式会社アクトコール 代表者名 代表取締役 平井俊広 (コード番号:6064 東証マザーズ) 問い合わせ先 執行役員 CFO 高橋砂衣 電話番号 03-5312-2303

経営監視委員の選任に関するお知らせ

当社は、平成30年9月26日付「経営監視委員の辞任に関するお知らせ」において公表いたしましたと おり、経営監視委員1名が辞任をしたことに伴い、新たに1名を選任いたしましたので、下記のとおり お知らせいたします。

なお、委員の選任については、職位を自主返上した業務執行取締役の人間関係の範囲内にある者や同 取締役個人と契約関係にある者等による紹介等によることなく、経営監視委員会の指揮下で進められま した。

記

1. 選任する経営監視委員 宮下 修 氏

2. 選任日 平成 30 年 9 月 28 日

3. 略歷 1989年4月 株式会社野村総合研究所入社 1996年6月 CFA 協会認定証券アナリスト資格取得 スターンスチュワートエルエルシー入社 1999年1月 マネージャー メリルリンチ日本証券株式会社入社

2000年12月

投資銀行部門 リレーションシップマネージャー

AIG コーポレート・ソリューションズ インク入社 2004年5月 ファイナンシャルグループ・ディレクター

ジェイ・フェニックス・リサーチ株式会社入社 2005年5月 取締役パートナー

ジェイ・フェニックス・リサーチ株式会社 2009年12月 代表取締役 (現任)

2013年10月~ UT グループ株式会社 事業開発部門 上席執行役員 2016年5月

以上